

成都“520”消费券今日11点开领

首批共发放66万张

华西都市报(记者 易戈力)5月19日,记者从成都市商务局获悉,成都“520”消费券第一波5月20日11:00:00至20:59:59开始领取,首批发放的消费券共计66万张。

据了解,成都“520”消费券促消费活动共发放消费券264万张,分4批次发放,每批次发放66万张,包含“满600元减200元”“满300元减100元”“满100元减40元”“满50元减20元”4种券。这是今年以来成都首次面向全市大规模发放消费券,涵盖了全市重点零售、餐饮企业以及个体工商户。

市民如何申领?5月20日至6月10日每周五11:00:00至20:59:59开通领券入口,所有在成都地区的云闪付APP用户(需允许云闪付APP使用手机定位权限,限手机定位在成都),直接登录云闪付APP首页,或者通过点击成都发布、天府市民云、各大银行APP活动页面跳转到云闪付领券页面,访问成都消费券活动页面查看活动详情并参与领券,同一用户在本活动的每个领

谁能领取

所有在成都地区的云闪付APP用户(请下载云闪付APP最新版本,允许云闪付APP使用手机定位权限,限手机定位在成都)。

领券渠道

登录云闪付APP首页,或者通过点击成都发布微信公众号(在“成都发布”微信公众号私信“消费券”获取)、天府市民云、各大银行APP活动页面跳转到云闪付领券页面,访问成都消费券活动页面查看活动详情并参与领券。

券日,仅可以在4种消费券中选择一种领取1张(即4选1)。

获券用户用券时,需允许云闪付APP使用手机定位权限,限手机定位在成都,在活动商户出示云闪付APP生成的“付款码”,收银员扫码完成支付时

云闪付APP领券流程

第1步

登录云闪付APP进入成都消费券活动页面

第2步

点击领券(4选1)

第3步

进入领券页面(可查看所选消费券的剩余比例)

第4步

领券验证

第5步

成功领取消费券

自动抵扣。单笔订单限使用1张消费券。本次消费券可在成都市指定零售、餐饮活动商户使用。

活动期间,用户可登录云闪付APP首页-成都消费券活动页面使用“可用商户查询”功能查询消费券具体商户信息。

成都扑灵扑灵科技有限公司联合创始人骆俊达: 开发“傻瓜式”海报设计工具 让宠物店运营“活”起来

成都创客

华西都市报-封面新闻记者 朱珠

精细排版的文字、可爱灵动的图案、丰富的养宠元素,这样一张海报能传递什么信息?出生于1993年、在成都创业的骆俊达认为,它能让宠物店的运营“活”起来。

“今天教你3个细节,做服务品质拉满的宠物店……”除了海报创意的输出,骆俊达每周还会在直播间讲解宠物店运营的秘诀,作为一名专注宠物店营销的创业者,性格活泼的他3年前选择进入“宠物”赛道,成功找到了自己热爱的事业。

发现宠物门店营销痛点

从中国传媒大学本科毕业后,骆俊达去了美国波士顿攻读广告专业的硕士。

2018年回到成都后,一次偶然机会,骆俊达认识了蜗牛小店的创始人航哥。“在一个饭局上,航哥说手上正好有个项目,是一款帮助宠物店进行营销的软件,问我有没有意愿一起做。”经过一番思考,骆俊达认为,宠物行业未来有巨大的发展空间,于是在2019年正式加入了成都扑灵扑灵科技有限公司,成为该公司的联合创始人。

在之后的运营过程中,骆俊达了解到了宠物店的运营情况。“真正赚钱的宠物店,其商品销售与门店服务比是7:3,也就是说商品销售会更多一些。但挣扎在生死线上的宠物店,商品售卖和门店服务比是反过来的。”他说。

如何帮助宠物店更好地运营?骆俊达开始不断尝试了解宠物店老板们的诉求。他发现,目前大多数门店的老板都不具备熟练使用PS、AE等图片设计或视频制作软件的能力,这就导致门店在营销内容设计上有所受限,有宣传想法的老板要制作海报又很费精力,于是哆啦猫盒应运而生。



成都扑灵扑灵科技有限公司联合创始人骆俊达

以“海报设计”切入宠物赛道

从小切口出发,哆啦猫盒是一款海报设计工具,骆俊达希望它越“傻瓜”越好。“这样降低了用户的使用成本,几乎不用他们做任何修改。”通过市场调查,骆俊达团队设计了上千张海报,包括宠物店促销活动、节日海报等,不仅有静态图,还有GIF动态图。

此外,骆俊达团队还把养宠知识、宠物医疗等相关内容非常直观地呈现出来,“这些海报可以投屏到电视上或在朋友圈传播,消费者看到海报会觉得这家宠物店比较专业,形成一种较好的印象。”

事实上,最初进入市场时,由于许

多宠物店运营者没有良好的门店营销理念,对宣传、推广也不够重视,使得哆啦猫盒并未得到认可,这也是骆俊达遇到的最大困难,“因为对于宠物店老板来说,一个软件凭什么这么贵?”

这是骆俊达遇见的第一个创业瓶颈,跨界创业的他也试图改变这个局面,“后来我们开始追热点,更多地设计一些包括‘双11’‘618’等活动海报,同时尝试做一些内容和视频的输。”包括骆俊达自己也开始出镜拍短视频做直播,连续向宠物店运营者分享相关知识。“把营销知识通过实际案例带给他们,不再停留在理论层面,而是告诉他们具体应该怎么做。”他说。

“营销工具”将应用到更多行业

参与直播互动的宠物店老板越来越多,信任骆俊达团队的人也越来越多。做了一些市场培育后,骆俊达渐渐看到了许多好的反馈,“一家宠物店老板采用七夕海报宣传宠物配种,在朋友圈转发后,他在店里连续忙了5天。”虽然只是个例,但也让骆俊达感到欣慰。

目前来看,宠物行业还处于发展阶段,同时也在洗牌。骆俊达认为,许多店没有做出差异化和拥有自己的风格,提供的服务也仅仅停留在基础层面,只能被迫降价。“为什么很多宠物店在打价格战,是因为他们没有办法提升服务品质,最终只能降价。”他说。

骆俊达表示,从另外一个角度看,宠物行业一定会越来越规范,中国人的养宠理念也一定会越来越先进。大家具备一定的养宠知识后,就需要宠物门店提供更优质的服务。

关于未来,骆俊达希望哆啦猫盒成为一个更加灵活的工具,比如打包成一个小组件植入到其他营销类的软件中。除了深耕宠物行业外,他也希望这款海报工具能用到餐饮、母婴等行业当中。

银保监会拟出台银行保险机构消费者权益保护管理办法

禁止误导销售、捆绑搭售

银保监会5月19日对外发布《银行保险机构消费者权益保护管理办法(征求意见稿)》,从规范产品设计、营销宣传、销售行为,禁止误导销售、捆绑搭售、不合理收费等方面作出规定,切实保护银行业保险业消费者权益。

办法要求银行保险机构将消费者权益保护纳入公司治理、企业文化建设和经营发展战略,建立健全消保审查、消费者适当性管理、第三方合作机构管理、内部消保考核等机制,提升消费者权益保护工作水平。

营销宣传方面,办法要求,银行保险机构不得进行欺诈、隐瞒或误导性的宣传,不得发布夸大产品收益、掩饰产品风险等虚假或引人误解的宣传。

收费管理方面,办法要求,银行保险机构应当在营业场所、网站首页等醒目位置公示各种收费项目、服务内容和收费标准。新增收费项目或变更收费标准的,应按照规定提前3个月公示。

办法要求,银行保险机构销售产品或提供服务的过程中,应当保障消费者自主选择权,不得强制捆绑、搭售产品或服务,不得以融资或者其他交易条件为前提,强制或者变相强制提供服务、收取费用等。办法明确,银行保险机构不得允许第三方合作机构进驻营业网点或自营互联网平台,并以银行保险机构的名义向消费者推介或销售产品和服务。

此外,办法从保护消费者金融资产安全、规范保险公司核保和理赔活动等方面作出规定,保护消费者财产安全权和依法求偿权;从强化消费者教育宣传、满足特殊人群服务要求、规范营销催收行为等方面作出规定,保护消费者受教育权和受尊重权;从收集、使用、传输消费者个人信息等方面作出规定,保护消费者信息安全权。

银保监会表示,办法是银行业保险业消费者权益保护领域的纲领性文件,统一了银行保险机构消费者权益保护监管标准,有利于推动落实银行保险机构消费者保护主体责任,切实维护银行业保险业消费者权益。

据新华社

白杰品股

微妙变化

问:周四沪指低开,盘中震荡走高,收盘上涨,你怎么看?

答:尽管外围市场大跌,但A股再次展现出韧性,在早盘低开超1%的背景下最终全面收涨,盘面上,个股涨多跌少,风电、光伏、汽车板块表现较好,北上资金净流入约51亿元,截至收盘,两市涨停75只,跌停4只。从技术上讲,沪深股指继续收于5日均线之上,两市合计成交8067亿元环比增加;60分钟图显示,各股指均收于5小时均线之上,但60分钟MACD指标均出现死叉;从形态上看,虽然大幅低开,但最终三大股指均再度刷新了反弹以来的收盘新高,充分反映了笔者近期“拉锯震荡”的真实含义,从沪指第一次突破3100点至今,已横向震荡了6个交易日,而最近三日市场量能也有一些微妙变化,上涨时放量,缩量时则下跌。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均增加,各合约溢价水平整体有所缩减。综合来看,在成交没有真正恢复前,市场拉锯震荡仍会持续。

资产:周四按计划持股。目前持有华创阳安(600155)94万股,徐工机械(000425)106万股,五粮液(000858)3.2万股,康芝药业(300086)38万股。资金余额5951406.14元,总净值25926246.14元,盈利12863.12%。

周五操作计划:康芝药业拟不低于7.8元高抛,徐工机械重组即将会上拟择机加仓,五粮液、华创阳安拟持股待涨。 胡佳杰